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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 21/10/2020.  

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte (21-10-2020), entre dezenove 

horas e quinze minutos (19:15h) às vinte horas e trinte minutos (20:30h), reuniu-se em sessão 

ordinária, a Câmara Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça São 

Sebastião, 424, centro, nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento Interno, 

estavam presentes à reunião todos os nove (9) Vereadores. Sendo Presidente da Mesa Diretora o 

Vereador Tiago Marques da Silveira, Vice-Presidente Vereador Rubens Gomes de Almeida e 

Secretária Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido, demais Vereadores: Roseno Pereira Gomes, 

Maria de Fátima Coelho e Castro, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do Rego Junior, Roberto 

Ferreira de Sousa e Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes a Dr.ª Lucilene Marques 

da Silva – Assessora Jurídica e Senhora Maria Marlene Diniz – Assessora da Presidência. Após a 

chamada inicial o Senhor Presidente constatando quórum legal e proferindo a frase “em nome de 

Deus declaro abertos os trabalhos”, dá início à reunião. Continuando, o Senhor Presidente solicita 

ao secretário que faça a leitura da ata da reunião ordinária anterior e fazendo chamada aos 

Vereadores a mesma recebendo aprovação unanime, o Senhor Presidente a declara aprovada. Dando 

sequencia, solicita ao secretário que faça a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 

354/3ªPJ/2020 – Comunicação que faz o Dr. Fabiano Fernandes Stobbe, que assumiu na data de 

5/10/2020 as funções da 3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Curvelo –MG, com atribuições 

junto à 2ª Vara Cível, Turma Recursal, Curadoria da Infância e Juventude, das Pessoas com 

Deficiência e Idosos e da Saúde. No expediente: Ordem do dia, o Senhor Presidente comunica o 

plenário que não há matéria para este expediente. Continuando, comunico o plenário que fica 

marcado para o dia 18 de novembro de 2020, às 18:30 horas neste plenário da Câmara Municipal, a 

reunião de Audiência Pública ao Projeto de Lei nº 010/2020 – Estima a receita e fixa a despesa do 

Município de Morro a Garça-MG, para o exercício financeiro de 2021. Continuando o Sr. 

Presidente coloca a palavra franca aos vereadores pedindo que sejam breves ao apresentarem 

proposições, requerimentos ou indicações. O Vereador Ricardo Otávio Silveira de Souza, passa à 

mão do Senhor Presidente, Requerimento ao Prefeito Municipal José Maria de Castro Matos, 

solicitando envio de cópia integral do Processo Licitatório e Contrato, referente a Contratação de 

prestação de serviços de assessoria técnica contábil, para atender as necessidades especiais e 

assessorar a administração do Município de Morro da Garça, durante o exercício de 2020. Logo em 

seguida o Senhor Presidente coloca em votação o referido Requerimento e com aprovação unanime  
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solicita a secretaria que faça seu despacho. O Vereador Apolo Dias Sampaio, volta a falar das más 

condições de trafego na Rua Major Salvo, destacando que deveria haver pelo menos uma operação 

tapa-buracos para melhorar a condição da rua. Fala também da situação precária da Rua Deputado 

Manoel Pereira da Silveira. A Vereadora Maria de Fátima Coelho e Castro fala que a respeito da 

Rua Major Salvo, a prefeitura está fazendo licitação para o serviço, continuando expressa pesar pelo 

falecimento do Senhor Vicente de Paula Sampaio, e solicita envio de condolências aos familiares. 

Nada mais tendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão, da qual lavro a presente ata que ao 

ser lida, se aprovada, será assinada pela Senhora Secretária, pelo Senhor Presidente e demais 

Senhores Vereadores.   
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